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    1. La situation des milieux populaires empire dans une large mesure en l’espace de deux générations.  La spirale vicieuse devient une règle du fonctionnement social, les milieux populaires ne peuvent pas échapper cette situation. Ils ne peuvent pas obtenir la même égalité pour trouver un travail ou pour obtenir une bonne chance d’éducation. En même temps, puisque la situation sociale est vers le bas, les milieux populaires gagnent moins de l’argent et deviennent plus en plus négative.
[bookmark: _Hlk41124838]2.Autrefois, le pacte républicain garantit que chacun peut suivre la vie qu'il veut. Tout le monde a assez de l’argent et tout le monde est égal. Mais maintenant, il n’existe pas de l’égalité surtout pour l’égalité entre les hommes et les femmes, et les milieux populaires ne peuvent pas faire ce qu’ils veulent.

3.Un ascenseur social en panne est une situation que la société ne peut pas fonctionner, elle ne peut pas monter, par exemple, les écoles sont fermés, le gouvernement est fermé. Mais pour le descenseur social, la société peut fonctionner normalement, mais les dispositifs de la société comme l’éducation dénaturent.
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